9- й клас технічні види праці

Тестові завдання 

(правильну відповідь підкреслити)

1. На яку висоту повинно виступати 


а – 2  + 3 мм

залізко /ніж/ від підошви рубанка?



б – 1  + 2 мм

                                       





в – 0,5 + 1 мм










   

г – 0,1 + 0,3 мм[image: image1.jpg]



2. Яка частина деревини 
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найбільш придатна 









для виготовлення 




          а - ядро

корпуса рубанка?






б – кора










в – заболонь










г – серцевина

[image: image16.jpg]
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3. Які пристосування 

а – стусло, струбцина;

використано для виконання 
б – підкладна дошка, ножівка;

технологічного процесу, 




в – упор, струбцина.

зображеного на малюнку?







[image: image18.jpg]



4. Назвіть деталь,яка не бере участі в передачі руху:

   а) вал  ; б) вісь ; в) зубчате колесо ; г) шків.

[image: image19.jpg]


5. На якому рисунку показано 

терморегулятор який  «спрацював» 
      
(коло розімкнене)?

[image: image20.jpg]



6. До якої групи металів належать 


а – промислові метали;

залізо та його сплави?




б – кольорові метали;









в – важкі метали;









г – чорні метали;









д – переробні метали.
[image: image21.jpg]



7. Як називається розмір , визначений за допомогою вимірювання ?

    а) дійсний ; б) точний ; в) номінальний ; г) абсолютний.
[image: image22.jpg]KB




8. Дюралюмінієм називають сплав алюмінію з :

   а) міддю ; б) вуглецем ; в) залізом ; г) кремнієм.  

[image: image23.jpg]



9. На малюнку позначені різні типи різців. 

а – прохідний;

Встановіть відповідність між позначеннями 

б – різьовий;

та назвами різців.






в – підрізний










г – відрізний;










д – розточувальний
[image: image24.jpg]
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10. Який профіль має двотавр? 

    а) Н- подібний ; б) П- подібний ; в) Г –подібний ; д) Т- подібний . 

Завдання  з креслення 

До технічних малюнків, виконаних в аксонометричних проекціях і позначених буквами А, Б, В, Г, Д, знайти зображення видів спереду, зверху, зліва, позначених цифрами 1-15

[image: image2.jpg]I\s]

]
5
4
2
0
5

01.04.07

AN

L3

r

™~

9
4
7
v
g
74

D0

01.04.08

7
L
]
| @

<

2
)
~

'.0

3

3

8

13

b

———

&

2

2

T

}___..

A
0,

(LN
</

n

A

mn





	Зображення деталі
	Вигляд спереду
	Вигляд зверху
	Вигляд зліва

	А
	
	
	

	Б
	
	
	

	В
	
	
	

	Г
	
	
	

	Д
	
	
	


Доповніть креслення пропущеними на ньому лініями. Виконайте вид зліва.

[image: image3.jpg]SlE




Творче завдання  

 Зобразіть та опишіть можливі варіанти конструкцій пристосувань , для зручної заміни пилочки лобзика.

11- й клас технічні види праці

Тестові завдання 

(правильну відповідь підкреслити)

__________________________________________________________________

1. Схему якого верстата показано 



а – фугувального

на малюнку?






б – фрезерного

[image: image25.jpg]











в – прорізного










г – рейсмусного





 




д – шипорізного

2. Який автоматичний пристрій 




зображено на схемі?





[image: image4.jpg]




 

  а – прилад для визначення розмірів деталі;

  б – прилад для вимірювання ширини  деталі;

  в – прилад для контролю розмірів  деталі

3. Чому  дорівнює допуск розміру Ø 24
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 мм :

           а) 0.60мм ;  б) 0.30 мм  ;  в) 0.12 мм  ; г) 0.90 мм  ;  д) 0.15мм.                                                    

_________________________________________________________________


4. Яку назву має пристосування, яке


а – дриль;

призначене для свердління отворів 


б – коловорот;

без розмітки?






в – кондуктор;












г – призма;










д – струбцина.


5 Якому зображенню відповідає умовне позначення, наведене на рисунку?





_________________________________________________________________

6.Розріз якої передачі зображено 




на рисунку?



а – зубчатої циліндричної; 



б – зубчатої конічної;









в – рейкової;










г – черв’ячної;









д – пасової.


7. До якого з наведених переліків 
          а – мідь, бронза, латунь, 

входять лише чисті метали?                       силумін, ельбор;



          б – залізо, цинк, алюміній, 

магній, титан, олово;




в – вольфрам, молібден, 

нікель, хром, магній, 







          свинець, дюралюміній;




          г – чавун, латунь, мельхіор, 

нейзильбер;

 д – сталь, цинк, алюміній, магній,   титан, бабіт.















   а                    б                        в

8. На якому рисунку зображено 



кут загострення різця?

__________________________________________________________________

9. Який параметр визначає вибір         а – товщина оброблювального металу;    

кута загострення зубила?                        б – довжина зубила;              

в – твердість оброблювального         металу;

г – твердість металу, з якого     зроблено зубило; 

д – ширина леза зубила.


10. Яка схема є еквівалентною 

зображеному з’єднанню?













     а


б

в

_________________________________________________________________

Завдання  з креслення 

До технічних малюнків, виконаних в аксонометричних проекціях і позначених буквами А, Б, В, Г, Д, знайти зображення видів спереду, зверху, зліва, позначених цифрами 1-15
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	Зображення деталі
	Вигляд спереду
	Вигляд зверху
	Вигляд зліва

	А
	
	
	

	Б
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	Г
	
	
	

	Д
	
	
	


Виконайте технічний малюнок предмета, який при повороті різними сторонами повинен щільно закривати усі три отвори у пластині почергово.


Творче завдання  

 Запропонуйте способи передачі обертального руху між двома валами, розташованими під прямим кутом один від одного.
9- й клас обслуговуючі види праці

Тестові завдання додаються окремо (1)

Завдання з креслення 

1.До технічних малюнків, виконаних в аксонометричних проекціях і позначених буквами А, Б, В, Г, Д, знайти зображення видів спереду, зверху, зліва, позначених цифрами 1-15
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	Зображення деталі
	Вигляд спереду
	Вигляд зверху
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2. Виконайте креслення розгортки деталі

[image: image8.jpg]





ТВОРЧЕ ЗАВДАННЯ 

Виконати моделювання швейного виробу, який зображено на рисунку, відповідно до ескізу по заданій базовій конструкції спідниці.

[image: image9.jpg]
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Рис.1.
11- й клас обслуговуючі види праці

	№
	Завдання 
	Відповідь
	Кількість балів

	1.
	Визначте шляхи зниження собівартості продукції:

а) скорочення матеріальних витрат на виготовлення продукції;

б) скорочення витрат на обслуговування обладнання;

в) зниження доходу;

г) економне використання матеріалів та інструментів;

д) зниження браку в роботі.
	
	

	2.
	Інтенсивний шлях виробництва – це:

а) розширення виробництва за рахунок збільшення кількості підприємств;

б) використання сучасних технологій, техніки, організації праці;

в) залучення нової робочої сили. 
	
	

	3.
	Розставте в правильній послідовності операції вшивання рукава

а) шов запрасувати в сторону рукава;

б) вкласти рукав у пройму лицем до лиця, сумістивши центр рукава з плечовим швом виробу; 

в) обметати зрізи рукава і пройми разом; 

г) вметати рукав у пройму стібками по рукаву;

д) вшити рукав у пройму.
	
	

	4.
	Як правильно знімають мірку Шг?

А) вимірюють над основою грудей між передніми кутами пахвових ямок;

б) вимірюють горизонтально  по прямій між виступаючими точками грудей;

в) вимірюють від шийної точки до виступаючої точки грудей;

г) вимірюють горизонтально по лінії лопаток між задніми кутами пахвових ямок;

д) вимірюють паралельно лінії талії по виступаючих точках грудей.
	
	

	5.
	Встановіть відповідність між видами робіт та їх описом.

А) – приметування;

б) – настрочування;

в) – пропрасування.

​​​​_____з’єднання двох деталей, коли одна накладається виворітним боком на лицьовий бік іншої;

_____видалити згини й замини на тканині або виробі;

_____тимчасове прикріплення малої деталі до великої.
	
	

	6.
	Визначте в якій послідовності необхідно побудувати спряження для закругленої кишені:

а) провести дугу спряження;

б) визначити точки спряження;

в) провести дві прямі паралельні сторонам кута на відстані радіуса спряження;

г) опустити перпендикуляр з центру спряження;

д) визначити центр спряження. 
	
	

	7.
	Які із запропонованих  розпушувачів застосовують для даних видів тіста?( а) біохімічні;

б) хімічні;в) механічні).
1. Дріжджове; 

2. Пісочне;

3. Бісквітне;

     4. Листкове.
	1 –

2 –

3 –

4 –


	

	8.
	В електричній мережі квартири автомат аварійного захисту відключив подачу електричної енергії, тому що:

а) змінилась напруга в мережі;

б) змінилась сила струму в мережі;

в) перевищена сумарна  потужність           

підключених електроприладів. 
	
	

	9.
	Визначте, які вади фігури можна визначити проеціюванням на профільну площину

а) високі сідниці;

б) сутулість;

в) одне плече вище другого.
	
	

	10
	Із чотирьох дослідних ділянок розміром 5х4 м кожна зібрано 7,2 кг; 7,6 кг; 8,0 кг; 9,2 кг пшениці. 

Обчисліть урожайність пшениці з 1 га.
	
	


Завдання з креслення .

1.До технічних малюнків, виконаних в аксонометричних проекціях і позначених буквами А, Б, В, Г, Д, знайти зображення видів спереду, зверху, зліва, позначених цифрами 1-15

[image: image11.jpg]01.04.05

&

4
™

2

5

01.04.06

7

&

14

8

P

IS

3

_Z_‘:.E:M

Y&

5]

12

7





	Зображення деталі
	Вигляд спереду
	Вигляд зверху
	Вигляд зліва

	А
	
	
	

	Б
	
	
	

	В
	
	
	

	Г
	
	
	

	Д
	
	
	


2.Виконайте креслення розгортки деталі


ТВОРЧЕ ЗАВДАННЯ

Виконати моделювання швейного виробу, який зображено на рисунку, відповідно до ескізу по заданій базовій конструкції  сукні

[image: image12.jpg]


        [image: image13.jpg]A




   [image: image14.jpg]



Рис.1
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